
ЛИСТОПАД – МІСЯЦЬ ПАМ’ЯТНИХ ДАТ  

В ІСТОРІЇ УКРАЇНИ! 

 
Листопад став місяцем, який нагадує нам про мужність, незламність і ціну 

свободи. У цей час ми згадуємо три важливі події, які назавжди залишаться в 

нашій національній пам’яті: визволення Херсона від окупації 11 листопада 2022 

року, День гідності та свободи 21 листопада та День пам’яті жертв голодоморів, 

що припадає на четверту суботу листопада. 

Для нас, херсонців, ці дати мають особливе значення, адже вони 

віддзеркалюють нашу боротьбу за свободу, нашу силу духу та глибоке 

усвідомлення цінності людського життя. 

11 листопада 2022 року стало днем, коли серця українців билися в унісон: 

Херсон знову став вільним. Героїзм наших захисників і захисниць подарував 

Херсонщині надію, довівши, що окупанти ніколи не зможуть зламати дух 

українського народу. Визволення Херсона є символом відновлення 

справедливості та торжества свободи, символом героїзму наших захисників і 

нашого народу, який попри всі випробування залишається сильним і вірним 

своїм ідеалам. Херсонщина показала, що вона є форпостом незламності. Цей 

день – не лише перемога, але й нагадування про те, що боротьба за свободу 

триває, і кожен із нас є її частиною. Ми дякуємо кожному, хто своїми діями 

щодня виборює свободу України. 

21 листопада, у День Гідності та Свободи, ми згадуємо про революції, що 

стали етапами становлення нашої незалежності: Помаранчеву революцію та 

Революцію Гідності. Це події, які нагадують нам, що бути вільними – це не 

лише право й обов’язок, а ще й велика відповідальність. Ми пишаємося, що 

українці завжди обирали гідність, волю і свободу, навіть у найважчі часи. І ця 

незламність залишається нашою найбільшою силою. 

Разом із цим, ми схиляємо голови у скорботі за мільйонами невинних 

жертв Голодомору. Пам’ятаючи про цю трагедію та ці трагічні події в історії 

України, ми ще глибше усвідомлюємо, наскільки важливо боротися за нашу 



ідентичність, за нашу землю і свободу. Голодомор – це не лише трагедія, але й 

урок, який закликає нас завжди захищати свою незалежність. 

Нехай ці дати зміцнюють нашу віру в перемогу, надихають нас на нові 

звершення та нагадують, що гідність, свобода і пам’ять – це одні з 

найголовніших загальнолюдських цінностей. 

 


